

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number: 32AAIFC8270G1ZJ

1.	Legal Name		COCO FIBRE TEX				
2.	Trade Name, if any	COCO FIBRE TEX					
3.	Constitution of Business	Partnership					
4.	Address of Principal Plac Business	ce of	AMC2/814, NEAR KOMMADY P.O., A.S.ROAD, SOUTH ARYADU, Alappuzha, Kerala, 688007				
5.	Date of Liability	01/07/2017					
6.	Period of Validity		From	01/07/2017	То	NA	
7.	Type of Registration	Regular					
8.	Particulars of Approving	Particulars of Approving Authority					
Signa	ture	*					
Signa							
Nam	е						
Name Desig	e gnation	***					
Name Desig	е						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of the application for registration

For COCO FIBRE TEX

(Baiju. S) Mg. Partner



GSTIN

32AAIFC8270G1ZJ

Legal Name

COCO FIBRE TEX

Trade Name, if any

COCO FIBRE TEX

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State

Sr. No. Address

IV/429, MSPO, MARARIKULAM SOUTH GRAMA PANCHAYATH, POLLETHEI, VALAVANADU, Alappuzha, Kerala, 688567 l

IV/428, MSPO, MARARIKULAM SOUTH GRAMAPANCHAYATHU, POLLETHEI, VALAVANADU, Alappuzha, Kerala, 688567 2

For COCO FIBRE TEX

Mg. Partner



GSTIN

32AAIFC8270G1ZJ

Legal Name

COCO FIBRE TEX

Trade Name, if any

COCO FIBRE TEX

Details of Managing / Authorized Partners

2



Name BAIJU SATHYAPALAN

Designation/Status MANAGING PARTNER

Resident of State Kerala

Name INDU BAIJU

PARTNER Designation/Status

Kerala Resident of State

For COCO FIBRE TEX